YpPOK B S Kj1acce

CocTaBWiia yYUTEIb MATEMaTUKA U UH()OPMATUKH,
II nmmakTruyeckas crenenb, ApHayT Asuia JI.

ATO, I'aray3us, KoMmparckuit paiOH, CEJI0
KupcoBo, rumHaszus uM. M. Tanacomnio



Llenu ypoka:

pewaTtb U COCTABNATb NPOCTbIE YpaBHeHUs
3a4a4YM C NpUmMeHeHUeM U3yYeHHLIX AeUCTBU
C YUcnamu

NnepeHOCUTb U 3KCTPANONUpOBATL pelleHue
HeKOTOpbIX 3aAaY ANS pelleHUs APYrux 3aaavd

pewaTtb Npobnemer U nNpobnemHore cutTyaumum

o6ocHOBbLIBATL U APryMeHTUPOBATD
nosnyJveHHbIe pe3ysibTaTbl

(POPMUPOBATL MPUBLINKY NPOBEpATb, ecnu




Bopiuyciin 3HaYeHue,
BbIOMpasi y100HbI
MOPATOK ACCTBUM:

1895-(789+895)

Beruucim ynoOHbIM

CIIOCOOOM:

S78-58+422-58

Pewume
ypasueuue

x+67=67

Bbluncnu 3Ha4YeHue,

Boruuciu ynoO0HbIM Pewiume
BblOUpasi yaoOHbIN GoM:
NOPAAOK AENCTBNIA: CHOCOOOM. YpaeHeHue
473+879+527 45x=0
768-95—-668-95
Bbluncnu 3HavyeHue,
Beruucnure : BbI6MPas yAOOHLIN Pewwume
} NoOpsAAOK AeUCTBUMN:
VYPAGHEHUE

3% +4°

4-178-25

T8x=T78




Tema ypoxka.
Kom000k 1 ypaBHEHHAS.
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3anavua o Konobke.

[Ona npurotosneHus Konobka HyxHo
B39Tb D YacTen MyKu, 3 YacTu
cmeTaHbI U 1 YacTb macna. CKOnbKo
MYKU B OAHOU NpUrOpLUHe, ecnu
BCcero uctpayeHo 450 r npoaykTOB?




MyKu [ ] [ ] [ ] [ ] [ ]
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Ilycmo x 2p. cocmaeiaem oona uacme.
JX 2p. cocmaegiiiem myKa,
3X 2p.cocmaeiaen cMemana,

Ix 2p.cocmaenaem macno, mozoa




Sx+3x+Ix=450

9x=450

x=450:9

x=50(2p.)oona wacmo

5:50=250(2p.) myKu 6 08yx npu2opuiHAX
250:2=125(2p.) myKu 6 00HOIL npuzopuiHe.
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Omeem:1252p.







——— s | s [
ACIOJIOXKUTE PellieHUs YPaBHEHUH

B IIOPAJAKE YObIBAHUS







“I/ITCH K0J1000K 110 10pOre, a HAaBCTPeuy eMy 3asll:

ﬁmmﬁolc, KOI000K, 51 TeDsl CheM, eC/IM He PEIIHIIb MO 3aady!
€T, He elllb MEeHsl, KOCOM, a JIy4 1e TOCH Al KaK P eé
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KA THICH KOJI0BOK JANIbILIE - TOJILKO 3251 €T0 M BHEL.

30T Kat I'CsL K0JI000K 110 TPONHMHKE B JieCy, a HABCTpeuy eMmy
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Komg)0x K0 T000K, 51 Te0s1 CheM, ecJIu He pellHilb MO0
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Ilycmo x k2. cocmaeniaem oona wacmo.
2Xx K2. 6ec meoeeos,
Ix k2. éec nvea, mozoa
2x+1x=750
3x=750
x=750:3
x=250(kz) eéec nvea

2:250=500(k2) éec meoeeos

Omeem: 500Kz




HHOCMO’ pe.JI.

Kaﬂl‘f,ca K0JI000K, a HaBCTPe4y

eMy JiHca:

2 311pchTByi’l; K0J1000K! Kakou

X, TI [IPHT0KEHbKHI,

VisTHeHbKH !

K0/1060K pajl, 4TO ero

rnngannun, H 3a11eJ1 CBOI0

B | ‘ggmcy, a JIMca cJyliaer Aa BCE
HEKE TTOKPAILIBAETCS.

'

D eceHKa! - cKkazaga
,g-’ memb ThI MOE@



BcraBeTe ponymeHHyo QUrypy

o4dx-6=10




HTor ypoka

Kakye 3a/1a4yu CTOAIW Nepea HaMY Ha

VPOKE?
CMOIJIM JIM MBI PE€AJIM30BATh 3T 3a0a49M !

YTo OBLIO CaMbIM TPYAHBIM Ha yPOKe?

HTEpECHO 1 BaM OBLIIO HA YPOKE?



[NomawHee 3aaaHUe

» * cTp. 50-51

* Ne8 a)b)

* Ne9 a)
553 Ne10 6) r)e)
* Nella)
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[Ipomoikute dppaszy

CeroaHs Ha YPOKE S
- Hayuwmiics ...

. Y3HAI ...

. Ilonsa ...

- YIUBUICA ...




